

暑期出行逐步升温 无锡新增多趟旅客列车

本报讯(晚报记者 蔡佳)随着无锡地区疫情防控形势持续向好,铁路无锡站旅客发送量持续回升。昨天,铁路无锡直属站单日发送旅客超1.7万人次,相较疫情期间最低单日旅客发送量增长275%,创近期客流新高。针对铁路出行客流持续回升,铁路部门增补扩充运能,新增多趟旅客列车。

昨天上午9点半,无锡火车站候车厅热闹不少,来往旅客络绎不绝。一趟开往青岛的列车开始检票,现场排起了长队。“孩子放暑假了,想回老家看看爷爷奶奶。”市民王女士带着孩子去青岛探亲,准备回老家的小朋友迫不及待地打电话向家乡的亲人“报信”。一旁的俞先生和朋友组团出行,三个家庭一起乘火车去青岛旅游。记者在火车站发现,当天车站的

旅客大多是回老家或旅游。

无锡火车站相关负责人介绍,随着暑假亲子出行和返乡探亲出行增多,车站客流增幅较大,为了满足暑运市民出行需求,车站恢复开行、增开多趟去往南京、上海、武汉、芜湖、安庆等方向的旅客列车。从目前的售票情况看,从无锡东去北京的高铁车票余票充足,其中最快的G26次旅客列车(无锡东站18:27-北京南站22:35)仅需4小时8分钟就可实现从无锡至北京间的双城穿梭。

“具体列车开行情况请以铁路12306官网、APP和车站公告为准,旅客可通过线上或线下窗口查询购票。”铁路无锡站相关负责人提醒,当前仍处于常态化疫情防控时期,请市民旅客提前了解目的地、中转地疫情防控要求,积极配合车站落实进站验



7月22日,旅客在无锡火车站排队进站准备乘高铁列车。(还月亮 摄)

码、测温等疫情防控措施,旅途中做好个人防护,全程规范佩戴口罩,进京旅客请提前准备48小时核酸检测阴性证明和“北京健康宝”。另外,自7月21日起,通过铁路离锡旅客需出示门铃码并接受体温检测,健康码为绿码且体温低于37.3℃的旅客可以进站乘车,车站不再查验旅客核酸检测阴性证明或核酸检测已采样证明。

从苏南硕放机场了解到,本周起航班陆续恢复,目前机场航班已恢复至平日的六成,绝大多数省会城市及热门旅游城市均可到达。随着航班有序恢复,旅客的出行需求也被激发了出来,航班客座率保持在80%左右。苏南硕放机场人士表示,根据客流情况,机场将不断加密深圳、广州、重庆、成都、昆明等目的城市航班。

恢复堂食一周 全市查获酒后驾驶222起

本报讯 上周五锡城开始逐步恢复堂食,熟悉的烟火气又回来了,一周来很多市民纷纷外出聚餐,欢乐之后又有不自觉的驾驶人“脱缰”了。昨日从交警支队获悉,截至昨天中午全市共查获酒后驾驶222起,其中醉酒驾驶70起。

驾驶人蔡某某这几天懊恼不已,因为自己酒后“义气”,不仅闹出了醉酒驾驶的事情,还出了车祸把人撞伤了。事发当晚,蔡某某先是在KTV娱乐,喝了几罐啤酒,之后人还是清醒的,打车回到家。不过回去后又约着朋友“续摊”喝酒吃夜宵,夜宵结束已是深更半夜。发现朋友打不到车回家,“仗义”的蔡某

某便回到住所取车,先把朋友送回家,然后在返回途中撞上了前方正在路口停车等待的摩托车。交警处理事故时发现蔡某某满身酒气,将他带到医院抽血。检测结果显示,蔡某某当时血液中酒精含量为106毫克/100毫升,涉嫌醉酒驾驶。目前这起案件正在进一步调查中。

一开始把自己约束得挺像样,却在之后“掉链子”的人不止蔡某某。驾驶人陈某近日晚上喝酒后叫了代驾开车回家。原本已经到达小区,代驾也完成任务回去了,可是陈某遇到朋友一番聊天后,又突然驾车外出,结果开出去没几分钟就经过酒驾临检点,当场被交

警查获。

据了解,7月15日至7月22日中午交警部门查获的酒后驾驶人员中,有的人喝高了半路停车睡在车里被民警叫醒,有的人有了酒驾“前科”还不吸取教训被查出酒后驾驶。交警表示,夏季市民夜消费增多,啤酒加上烧烤撸串是很多人的夜宵标配,而与此同时夏季也是酒后驾驶易发多发的时节。对此交警部门开展夏季酒驾集中整治百日行动,加大白天午间整治、夜间零点检查以及日常机动巡查,重点加强对城市餐饮娱乐场所、地摊夜市周边道路的酒驾醉驾查处力度。(念楼)

63盏路灯 为散步居民点亮

本报讯 “之前这条路太黑了,走路都有点害怕。现在有了路灯,我们终于可以在这里晚上散散步,呼吸呼吸好空气了。”最近,家住太湖家园的冯永祥感受到了实实在在的方便。在“微幸福”民生工程的帮助下,经开区红周路段63盏路灯已增设完毕,点亮了附近居民的夜行之路。

跟冯永祥一样有着晚饭后散步习惯的居民不在少数,无奈附近的红周路一直没有装路灯,只能去位于更外侧的干城路走走,较大的车流量在无形中增加了安全隐患。

在接到居民反映后,经开区综合执法局立马安排人员实地勘查、制定照明增设方案、听取市民建议。综合执法局公用事业科工作人员冯瑜说:“为了市民夜晚出行路途的明亮,我们按计划敷设各类管道5100米,安装庭院灯63套,整个照明提升工程只用了三周时间就全部完成。”

昨晚七点半,记者来到红周路段,看到整条路段覆盖了整齐的两排路灯,外观洁净靓丽,路上有不少市民在散步游玩。正和孙子一起散步的周阿姨笑着说:“现在路亮了我们经常晚上来这散步,一直走可以到贡湖湾湿地公园那里。”据悉,贡湖湾湿地公园照明提升工程将以此项目为起点,后续实施贡湖湾其他主要路段内照明设施的增设,覆盖路段总长共计12.6公里。整体项目将于9月底全面完工。(宋轶)



检查+宣传 预防电动车火灾

为进一步做好电动车火灾防控工作,近日,经开区消防救援大队结合消防安全大检查工作,深入老旧小区开展电动车消防宣传及充电桩消防安全检查。

(黄梦雪 摄)



招租公告

无锡日报报业集团拟将位于江阴市健康64号房产,面向社会公开招租。现将相关事项公告如下:

一、基本情况

招租房位于江阴市健康路64号,面积85.05平方米。

二、招租用途

本出租标的按商业用途出租。

三、承租人条件

承租人必须具备独立法人资格,有良好的财务状况、支付能力及商业

信誉的企、事业单位或其他经济组织(国资、事业单位优先)。

四、招租约定

1、本出租标的按现状出租(包括但不限于水、电、下水),租赁期五年。
2、招租底价每年不低于71400元。

3、租金收取:采取先收后用原则,一年两次支付。并提前一个月支付下一个租期的租金。

4、招租方式:通过公共平台,公

开招租,现场竞价。

五、报名事项

1、报名者需提供营业执照副本、法人代表身份证复印件。

2、报名者需提供最近一年的财务报表复印件并加盖公章。

3、报名者未被列入中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)“政府采购严重违法失信行为记录名单”,提供网页截图证明。

4、提交经营用途。

六、时间及地点

1、报名时间和地点

时间:2022年7月23日9时至2022年7月29日17时

地点:经开区金融二街1号1408室

联系人:

包先生 电话81853169

堵女士 电话81853307

无锡日报报业集团
2022年7月22日